

Előfizetési ár:

Egész évre ... 10 kor.
Fél évre ... 5 kor.
Negyed évre ... 2.50 kor.
Havonként ... 90 fill.
Egyes számú ára 20 fill.

ASZÓDI HIRLAP

Hirdetéseket
méréselt áron felvez
a kiadóhivatal.
Nyílttér: minden sor
50 fillér.
Részleteket nem aduuk
vissza.

Az aszódi járás községeinek közgazdasági, társadalmi és közművelődési hetilapja.

Szerkesztőség és kiadóhivatal a Petőfi-
nyomdában, Aszód, Főút 482. szám.

Felelős szerkesztő: **DR. GLÜCK ADOLF.**
Szerkesztő: **VAS JÓZSEF.**

Előfizetési, nyílttéri és hirdetési díjak
a kiadóhivatalban előre fizetendők.

A leánynevelőintézet új igazgatója.

Az a következetesség, amely minden fejlődési folyamatnak elengedhetlen alapvető kelléke, az a folytonosság, amely az egész világot s annak minden berendezését, intézményét mozgatója, nem tűri meg, hogy maga az élet s annak bármely megnyilvánulása egy pillanatra is megálljon, a maga félelmetes erejével viszi az életet tovább-tovább.

Ebben a nagy világfolyamatban csak mi emberek veszünk el és cserélődünk ki ujjakkal és ujjakkal, akik alkotó részei és elemei lesznek az egyes intézményeknek, melyeket az emberek saját erkölcsi, szellemi és anyagi szükségleteik kielégítésére maguk alkotnak.

Alig néhány hete annak, hogy egy nagy szellemi érdekelttség mély megdöbbenéssel vette tudomásul, hogy az aszódi leánynevelő intézetnek kiterjedt körben ismert, nagy tudású és képességű igazgatójának kezeiből ki-

űtötte a vezéri pálcát a könyörtelen halál s a bányai ágost. hitv. evang. egyházkerület aszódi leánynevelő intézetének nagybizottsága a folytonosság követelményeinek megfelelően máris gondoskodott arról, hogy a vezéri pálcát ismét kezébe adja valakinek, aki hivatva leendő a nagyhirű intézet vezetésére.

A bizottság választása az intézetnél évek óta igazgató-helyettes tanítónőként működő Petrik Saroltára esett. A bizottság nemcsak helyettes igazgatónak tette meg Petrik Saroltát, de egyben és pedig egyhangulag azt is elhatározta, hogy minden további kombináció és pályázat mellőzésével az egyházkerület összel összeülő közgyűlésének végleges megválasztásra Petrik Saroltát fogja ajánlani.

A kultúra iránt érdeklődő minden melegségünkkel üdvözljük az új igazgatót, aki nagy képzettségével, mély tudásával, arravalóságával, megnyerő, szelid és mégis határozott egyéniségével feltétlen biztosítékot nyújt arra, hogy működése továbbra is az intézet

és a hazai kultúra érdekében való lesz s akinek multjából bizton következtethetünk az intézet fejlődésére, teljes felvirágozására. De üdvözljük egyben a leányintézet ügyeit vezető bizottságot is, hogy oly hamar megtalálta az utódot, még pedig úgy vagyunk meggyőződve, a legalkalmasabbat. Petrik Sarolta igazgatóvá történt megválasztása illetéknéppen megnyugvást és bizonyára igaz örömet is keltett mindazon tényezőkből, akik a leányintézet érdekeit szívükön hordják.

Kétségkívül nagy és súlyos feladatok azok, amelyeket az intézet igazgatójának meg kell oldania és el kell látnia, súlyosak különösen egy nő gyenge vállain, de hisszük, hogy az a rokonszenv, az a szeretet, amelynek Petrik Sarolta pályatársai és felsőbb-sége részéről örvend, szíves készséggel hozott segítséggel fogják feladatát megkönnyíteni.

Mi a magunk részéről ezen új állásban sok szerencsét, erőt, bátorságot, kitartást és sok sikert kívánunk az új igazgatónak. *

Szarvaslesen.

— Irta: **Ubrankovits Dániel.** —

Este van, a nap lenyugvóban, a hold felkelésben s én a nógrádi hegyekben egy nagy erdőben töltött fegyverrel kezemben egy fa mellett állok s várom a jó szerencsét, az erdő legnemesebb vadját a szarvasbikát.

Már sötétedni kezd, csupán a holdvilág világítja be nagyjából azt a területet, amelyet beláthatok s amely területen az elvonuló vadat célba vehetem és löhetem.

Szarvasbögés ideje van, a bögés azonban most nagyon késik, pedig úgy vélem, hogy a szarvasok közelben vannak, valami különös okának kell lenni, hogy ennyire néma az erdő.

A holdra tekintek, amely már a magas fák fölött áll s általam is láthatóvá lett és a holdat még átlátszó fehér felhő futja be, mely mindig sápadtabb és sápadtabb lesz, míg végre mindinkább sűrűbb felhő teljesen eltakarja.

Lövés történt s úgy vettem ki, hogy a harmadik szomszédom lőtt. A lövés elhangzása után zajos lesz az erdő, megszólal a nagy uhu és utána apróbb baglyok kiabálnak s özek nyivógása hallatszik. Ezek a nyivógások távolodnak tőlem, de egyszerre hangot ad előttem, közelemben a várt nemes

vad, a szarvasbika. Mély hangokat ad, bizonyosan öreg lehet már s a közelében levő fiatalabb bikára mérges, azért adott olyan mély hangot. Szemeimet erőltetve a hang irányába nézek, de a sűrű bokroktól és sötétes homályban nem tudok kivenni semmit.

Jó ideig türelmesen, mozdulatlanul várok. Semmi nesz s már-már alig tudom kivenni a közelben levő bokrokat is, a hold teljesen eltűnt a reá borult sötét felhők mögött.

Az előbb közelben volt vén bika ismét hangot adott, de nem közelebb, hanem távolabb. Távozok tehát s nem szándékozok közelembé jönni.

Harmadik szomszédom felől ismét lövés hallatszik s a lövés után csupán az uhu hangját hallom, mely kísértetiesen kiabálja tele az erdőt.

De nini, mi ez?

Távolról villámlás látszik s ez a villámlás mindig gyakrabban ismétlődik. Isten ítélet van készülődésben, már a dörgés is ide hallatszik. Ezt a hirtelen változó időt érezték hát meg az erdő vadjai s talán e miatt nem mozdultak!?

Kezd az eső csepegni, villámlik szakadatlanul s utána ugyancsak hatalmasan dörög. Hangokat hallok, társaim jönnek felém s aztán a folytonos villámlás és dörgés közepett alaposan neki fogunk a gyalogolásnak s iparkodunk hazafelé.

Az ég csatornái megerednek s szünet nélküli villámlás és menydörgés közben a sok villámlástól megvakulva törtetünk előre. Egyszerre irtóztató orkán kerekedik s hideg jeges eső zudul reánk!

Alig várjuk, hogy kiérjünk az erdőből, mert a borzasztó orkán fákat tör ki és dönt le s minden pillanatban azt hisszük, hogy a kidöntött fák reánk zuhannak. Kinn vagyunk végre az erdő szélén, az ut azonban olyan csuszós, hogy alig tudunk előre haladni. Sötét van, csak a villám fénye világítja meg az utat s nagyon nehezen tudunk menni. Átvagyunk teljesen ázva, kivagyunk merülve s még legalább is fél óránnyira van az a hely, ahová eljutni kell, hogy száraz helyre menekülhessünk.

A villám, hol jobbra, hol balra csap le s mi megállás nélkül törtetünk előre.

Éjjel 3/4 10 óra van s az orkán, villámlás, dörgés egyre tart.

Végre 1/4 11 órakor eljutottunk bögig átáza és teljesen kimerülve lakásunkra s csodálatosan megmenekültünk a veszedelemtől.

Egy özike lett az áldozat (egy erős bak) azt lőtte 3-ik szomszédom, akkor amikor az első lövés történt.

Ilyen veszedelmes volt az én 1913. évi szarvaslesen, de hát adok Istennek, hogy ép bőrrel menekülhettem társaimmal együtt.

Az aszódi leányegylet kabaré-estélye.

Nem a sablónos, megszokott írás hangján kellene megemlékeznünk a mult szombaton, 17-én megtartott, művésziesszen tervezett és gyönyörűen sikerült szép estélyről, amely bennünket a leányegylet a legkellemesebben meglepett. Az izléssel elrendezett és fényzőn megvilágított teremben ott láttuk együtt egész Aszódot, szép asszonyaival és oly nagy érdeklődéssel, amlyre csak a multban alig találhatunk példát. De meg is érdemelte ezt a leányegylet estélye, mert az előadók valóságos elkápráztattak bennünket, még nagyobb „fővárosokban“ (Schneider kinevezte) is helytálló tudásukkal és készült-ségükkel.

Bocsánat, hogy egy kissé elvitettem a szörendet: a leányokon, a mesés leányokon kellett volna kezdenem, de igazán úgy akartam s a terem szépségét és a fényt csak úgy tudjuk megmagyarázni, hogy könnyű volt a „fénynek“, amikor olyan szép arcokról verődött vissza a szemünkbe.

Igazán igénybe vette a szemünket a sok irányban kinálkozó kellemes szemlélődés...

És most titokban eláruljuk a kedves egyletnek, hogy hallgatólágos megállapodással egy „bizonyos felszigeten“ (Schneider még nem adott nevet neki) „összehasonlító szépségverseny“ rendeztek. Csak úgy repkedtek az efféle bájos jelzők: „Tökéletes szép, klaszszikus szép, elragadóan bájos, igazán elbűvölő, mese, egy igazi mese...“; — „nekem az a magas barna éjfelete haj, — nekem az alacsonyabb, — nekem a még alacsonyabb, annál szebb nincs egysé! Ah! Látna azt a szökét, ki az? ismerik, izlés dolga“ — ennyit tudunk hamar feljegyezni. Ajánlanók a leányegyletnek, hogy a verseny eredménye titokban ne maradjon; szavaztassa le újból az önként alakult juryt.

Sajnáljuk, hogy ily hamar el kell hagynunk e kedves teret és a részletes tudósítás mezején kell virágokat szednünk.

Ugy hallottuk, hosszu lesz a műsor — pedig egy csöppet se volt az hosszu!

Az előadók tudásuk legjavát, színét juttatták, de azután nem is lehet ám megmondani, hogy melyik volt a legjobb, mert minden szám a „legjobb“ volt. Egyik elismerés és elragadtatásból a másodikba estünk, s a műsor végén csak azt éreztük, hogy egy igazán értékes és kellemes estnek emlékével gazdagodtunk.

Hogy mi mindent hallottunk és láttunk, megpróbáljuk elmondani, — ha ugyan tudjuk — volt ének, zene, zenésfütty, zenés-ének, vagy így énekeszene, hármás-, négyes-zene, kettős (diológ), állómozsi s aki azt hiszi, hogy „tangó“ nem volt, az is téved. A műsort Weiner József ur konferansza vezette be, akin, hiába, megérzik az iskola — Nagy Endre iskolája. Nagyon ügyes volt az egész estén át. Könnyed, otthonos (ebben ugy-e talá a jelző) hangon konferálta a számokat.

Az első szám: **Trió II. Beethovenól**. Előadta: *Laczk Kálmán* (hegedű), *Filipek Sándor* (brácsa) és *Rosner Lajos* urak (gordonka) — az aszódi zene- és dalegylet tagjai — biztos és művészi játék volt. Dicsérjük és elismerjük tudásuk és fáradságuk eredményes gyümölcsét. Ez alkalommal hallottuk Laczk Kálmán urat a trióban először, méltó partnert találtak benne — gratulálunk. Megemlítjük, hogy a brácsa szólamot Filipek Sándor ur játszotta biztos játékkal a trióban

— emez új ambíciójához is melegen gratulálunk.

Ezután *Vasváry András János* ur **A vilányos, éneklő egy halott ember** és **Mari, egy pesti drámai jelenet** következett. Roulinos, kiváló előadó. Mindkét jelenet nagyon tetszett. Sokszor megtapsolták.

Páros jelenet előadta: *Pálus Gizi* és *Forschner Mariska* urleányok, ha a legjobbat, a legszebbet és legigazabbat akarjuk mondani, úgy azt mondhatjuk, hogy igazán élethű volt. Pálus Gizike az ideges uriaszszony. *Forschner Mariska* a nem ideges faszszony. *Forschner Mariska* a nem ideges faszszony. *Forschner Mariska* a nem ideges faszszony szerepét teljes megértéssel tudta kifejezésre juttatni. Egyenként és kettőben melegen gratuláltak nekik sokan — mi is.

Nocturne: Fiedtől, Quartett. Előadja: *Filipek Sándor* (I. hegedű), *Laczk Kálmán* (II. hegedű), *Hartyánszky Vilmos* (brácsa) és *Rosner Lajos* urak (gordonka) — az aszódi zene- és dalegylet tagjai. — A fenti elismerésünk e számnak is teljesen megfelel. A régi eredetű Nocturnét — teljes szépségével — finomságával érvényre juttatták.

Magyar dalok. *Bruckner Jenő* ur két saját szerzeményű dalát énekelte. 1. Meghúzták a vásárhelyi nagy templomnak harangját. 2. Valahol a falu végén... és elragdó sájt hegedű játékkal kísérte. Sajátos művoltában mutatták a szerzőt és költőt a dalok. A lel-kebe láthatunk, ahonnan a sok és mély érzés közül egyet-kettőt felszínre hozott. Magával ragadta a közönséget a magyar nóta világába. Igazi magyaros kiejtéssel énekelte és finom tiszta hangon kísérte énekét. De szép is a magyar nóta, ha szépen és jól énekelik. A közönség lelkes tapsaira még két nótát adott elő. Mint a magyar dal lelkes és hivatatott szerzőjét és művelőjét melegen üdvözöljük.

Villa nelle. szerző E. Del'Acqua. *Hermann Mancí* urleány remek énekprodukciónjában gyönyörködhetünk itt, akit zongorán *Hoczmann Istvánné* urnő mesterien kísért. Kitűnő francia kiejtéssel énekelte a szép szerzeményt. Hangja már zenévé finomodik s gyönyörű futamai tudást árulnak el és a művészet berkeibe érnek. A közönség elragadva, lelkesen tapsolta s ekkor a „*Ha fiunak születtem*“ című könnyebb dal adta elő újabb kiváló sikerrel. A véget nem érő tapsokra azután, az említett dalnak a refrainjét füttyölte el saját zongora kíséretével. Kifejező erős füttye annyira tetszett, hogy többször meg kellett ismételnie.

A sikerben jelentős része volt kísérőjének *Hoczmann Istvánné* urnőnek is, aki szereplésével újabb bizonyosságát adta tudásának. Sok, sok őszinte tapsban volt része *Hermann Mancí* urleánynak, akiben egyébként *Rákosi Szidi* színiiskolájának egyik legkedveltebb és a legszebb reményekre jogosító növendékét üdvözölhetjük. Itteni szereplésében azt a sok-sok tapsot igazán megérdemelte. Mi is sok reményt fűzünk tanulmányaihoz és sok szerencsét kívánunk nehéz pályáján meleg üdvözlésünkön kívül.

Aktualitások. Előadta: *Weiner József* ur. Mindig ki tudja keresni és találni a dolgokban és eseményekben a komikumot és szeret is az ilyesmivel foglalkozni és nem is lehet róla. Jelentős része volt az est sikerében. Kedves aszódi speciilitásai az örök világossággal vetélkedő villamos-fény, a teniszpályák stb. ismertető dalai nagyon nagy sikert arattak.

A közönség csak nagynehezen tudott benyugodni, hogy már kifogyott a készlete. Az utolsó attrakció volt az **Uránia-előadás**, amelyben *Schneider Oszkár* ur leíró földrajzi munkáján kívül, *Münnichshöfer Géza* a fotografus, *Ferentzy Lajos* és *Zderka Gyula* urak fáradoztak s külön-külön is elismerést érdemelnek. *Schneider Oszkár* ur a tőle már megszokott hangon — bár tudományos modorban, persze azért az elképzelhető leghumorosabb módon mutatta és ismertette a vásznon megjelenő vetített képek alapján Aszódot — minden nevezetességével és nem nevezetességével, közéleti embereivel, anomáliáival stb. Végelentül tetszett az eredeti ötlet s óriási sikert aratott. S a taps csak akkor szűnt meg, amikor *Schneider* ur a hajnali jelző állapotban és időben félre csapott cinderben hosszas kísérletezés után — bejut a

patika ajtaján — s nyugóra tér, t. i. ezt mutatta az utolsó kép. Gratulálunk!

Ezután egy-két szép tangót láttunk, amelyet *Hermann Mancí* urleány és *Halász Tibor* ur lejtettek el nagy kíváncsiságtól és érdeklődéstől kísérve. Nagyon ügyes táncosok s annyira megtetszett sokaknak a tangó, hogy nyomban elhatározták, hogy beiratkoznak tangó tanfolyamra. Azután pedig vig muzsika mellett ropiák a táncot kivilágos-kivirradtig s még azon túl is. Kár, hogy nem rendez a leányegylet gyakrabban ilyen estélyeket! Mindig elmennénk! R. K.

* * *

A kabaré-estély anyagi sikere egy kissé mögötte maradt az erkölcsinek, mert a tetemes kiadás miatt a leányegylet jótékony céljaira mindössze 200 korona tiszta jövedelmet hozott. Nem sok ez bizony, ámde amily nagyra becsüljük a leányegylet tevékenységét a jótékonyterén, azt tartjuk — és úgy hisszük, olvasóink is így gondolkoznak — hogy az egyletnek a mulatság rendezése is nem kevésbé fontos ténykedése, mondjuk talán erkölcsi kötelezettsége volt. Ebbeli kötelességének a kabaré-estély rendezésével fényesen eleget is tett, amiért mi az egylet bájos vezetőségét őszintén üdvözöljük, különösen az egylet alelnökét *Weiner Imruska* urleányt, aki bámulatra méltó lelkes energiával és fáradságot nem ismerő buzgalommal működött közre az estély létrehozásán és annak sikerét az ő adminisztratív ügyességével előmozdította.

Meg kell még emlékeznünk azokról, akik felülfizettek: *Sárkány Ernő*, dr. *Bentsik Géza*, *Vas József*, *Balázs Vilmos*, *Diamant Mór*, *Valla Ákos*, *Brüll Soma*, *Polacsek Dezső*, *Veisz Lajos*, *Dénes Jenő*, *Konkoly Imre*, *Neumann Sándor*, *Prunner Mihály*, *Juhász Dezső*, *Valdmann Soma*, *Neuvirth Vilmos*, *Zderka Gyula*, *Matolcsy Kálmán*, *Diamant Márton*, *Markbreit Zsigmond*, *Veisz Lipót* (Hatvan), *Mészáros Ferenc*, *Forschner Mór*, *Müller Emilia*, dr. *Faludi Sándor*, *Molnár Sándor*, *Buzás József*, *Fridrik Béla* (Hévízgyörk), dr. *Rendes Dezső*, *Békei Lipót*, dr. *Glück Adolf*, *Vahl Adolf*, *Juhász Lajos*, *Veisz Samu*, *Gyurcsovecz Guszt v. Harsányi László*, *Reiner József*, *Beke Gyula*, *Hermann József*, *Hermann Géza*, *Schwarz Gábor*, *Schmidt György*, *Kondor Oszkár*, dr. *Serényi* (Budapest), *Szántó Géza* (Kartal), *Leopold Zsigmond*, *Lengyel József*, *Sárkány László*, *Harangozó János*, dr. *Madarász Imre*, dr. *Kalon Henrik*, dr. *Romanecz Arisztid* (Gödöllő), *Bolla Lajos*, *Sztoj Nándor*. Jegyeiket megváltották *Micsinay Ernő*, *Szabó Lajos*, *Krenko Gyula*, *Neumann Ármán*, *Wahl Ernő* (Fenyőharaszt).

A Leányegylet vezetősége ez uton hálásan köszöni a felülfizetéseket. De hálás köszönetét fejezi ki ez uton is a szereplőknek az estélyen való szives közreműködésükért, akik nélkül a gyönyörű műsort sem lehetett volna nyújtani. A köszönetben része van Ró. sa István moztulajdonosnak is, aki a tréfás Urániához szerelvényeit szíveségből átengedte.

Hirek.

— **Igazgatói megbízás.** A bányai ág. h. ev. egyházkerület aszódi leánynevelő-intézetének nagybizottsága január 17-én, Bpsten, méltóságos és főisztelendő *Scholtz Gusztáv* püspök elnöklété alatt ülést tartott.

Jelen voltak: *Báró Podmaniczky Gyula* intézeti felügyelő, *Mikolik Kálmán* tanulmá-

Pletykák.

Vas ur mérges, mért nem irok
Aszódiba pletykát.
Irok hát, mert nyughatatlan
Természetem nem hágy.

Pletyka... pletyka akad mindég
Nem kell azt keresni
„Itt a pennám! Kibe mártsam!”
Jelszavam csak ennyi!

Vadászatnak szerezni van.
Puskák ropognak ám,
Hat puskára egy nyulacska
Nem esik csak Turán.

Vadászatot szeretem én
Puska nélkül nézni.
S hogy miért? ép' ezt akarom
Mostan elbeszélni.

Nem szeretem én a puskát
Azért — kérem szépen —,
Mert ha töltény beleszorul,
Hátra lú az — kérem —.

*No, ennél a rimmél én is tudtam volna jobbat találni! (Szedő.)

Ilyen az a baleset is,
Ami tegnap érte
Domonyvölgynek fő Nimródját.
S óh mi kár érte!

Ezentul bár puska nélkül
Látják meg majd ötet,
Megismerik arcáról, hogy
Igazi vadász lett.

Megirom — bár ugys tudom —
Nem gyün ki ez jóra.
Lóni nyulra jobb ám kérem,
Mint szegény hajtóra.

Azt a fehér lilómot,
Amit felém nyujtott
Rózsa ur, im elfogadom
S nyujtok érte jobbot.

Turán — kérem — nagy az ujság!
Nem is tetszik hinni!
Iskolászeki tagoknak
Muszaj ám köszönni.

Mert hát írásban adódot
Oskolai székötől,
Hogy tanító süvegellen
S ne féljen a széltől.

Tudnék én egy jó tanácsot
Mondani ám végten,
Fizetésjavítást kérnek
Kaiapkopás címén.

Leányegylet kabaréja
Nagyon szép volt s fényes.
Ott volt ám azon mindenki
S senki sem volt kényes.*

Vig multság, szép lánsereg
Kítartott ott végig
Jó kizengését gyöngö
Szavaim nem értik.

Adjon Isten még több olyat
Ezen a farsangon
Tangót megtanulni ez most
Egyedüli gondom.

Brr.*

nyi felügyelő, Moravcsik Ernő Emil, Földváry Elemér, Szelényi Aladár, Liedemann Rezső, Wagner Adolf, Kaczián János, Sárkány Béla, Keviczky László vidéki — s Sárkány László, Sárkány Ernő és Chugyik Pál helybeli bizottsági tagok.

Elnöklő püspök találó és kegyeletes szavakban megemlékezvén az elhunyt intézeti igazgató, Oeschger Adél úrnő egyéniségéről és érdemeiről, melyeket az intézet emelése és fejlesztése körül szerzett, a bizottság az elhunyt igazgató nevének és érdemeinek jegyzőkönyvi megőrkötését határozta el.

A megüresedett igazgatói állás betöltésére nézve pedig egyhangulag kimondotta a bizottság, hogy az igazgatói teendőket Petrik Sarolta intézeti tanítónőt bizza meg s egyben a szeptemberben összeülő kerületi közgyűlésnek véglegesítésre a legmelegebben ajánlja.

A méltóan kitüntetett tanítónőt ez alkalomból Aszód és egész vidéke társadalmának nevében is a legszívelebben üdvözlőjük.

— **Közgyűlés.** Aszód és vidéke jótékony nőegyesülete 1914. január 28-án, délután 4 órakor az állami kisdudóvó termében rendes évi közgyűlést tartja, a következő tárgysorozattal: 1. Mult évi közgyűlés jegyzőkönyvének felolvasása. 2. A számvizsgáló bizottság jelentése. 3. Előterjesztések és indítványok.

— **A népkönyvtár.** Az Országos Magyar Iskolaegyesület aszódi népkönyvtára a község házában nyert elhelyezést. A népkönyvtárból könyvet olvasásra a község minden lakosa kaphat, ha könyvtári igazolványa van; ilyen igazolvány — mely az olvasók sorrendje szerint sorszámtól kap, a könyvtáros csak oly községbeutaknak adhat, kik személyazonosságukat kellőképpen igazolják és a könyvtár szabályait magukra nézve kötelezőknek elismerik. Afelejtetőt az olvasó kapja, a másik a könyvtárosnál marad. Hétköznap a hivatalos órák alatt is kaphatni könyvet és rendes vasárnapokon délután 1/22—1/23-ig.

— **Figyelmeztetés.** A családfenntartó póttartalékosok figyelmeztetnek, hogy a f. évre szóló jogcímük fennállását február 1-ig okvetlenül ujtassák meg, mert mindazon kedvezményesek, akik ezt elmulasztják, tényleges katonai szolgálatra be fognak hivatni.

Figyelmeztetjük továbbá az egyéves önkéntességi joggal bíró újoncokat, hogy ebbeli kedvezményüket a VI. ut. I. része 89 §-a szerint szabályszerűen felszerelt s a járás főszolgabírájánál f. évi február végéig benyújtandó kérvényeikkel érvényesíteni el ne mulasszák.

Végül figyelmeztetnek azon atyák, kik állításköteles fiaikat saját munkaképtelenségük, vagy egyéb címen mint családfenntartókat a póttartalékba leendő áthelyeztetésük céljából reklamálni óhajtják, hogy e végett már most jelentkezzenek a községi jegyzőknél.

— **Az aszódi zene- és dalegylet** választmánya f. hó 23-án tartott ülésében elhatározta, hogy a f. évi április hó elsején táncal egybekötött nyilvános hangversenyt tart.

A hangversenyen a zene és dalegylet legjobb zenészei és dalosai fognak közreműködni. Ezek egyrészt már ismeri a közönség a javítónevelő-intézeti tisztikar mult évi nagysikerű hangversenyéből. Hisszük, hogy a zene és dalegylet első nyilvános szereplésével kiváló művelzetben fog bennünket részesíteni.

— **Felolvasás.** Az ipari és kereskedelmi alkalmazottak köre f. hó 25-én d. u. 5 órakor saját helyiségében (Weiner vendéglő) felolvasást rendez, amelyre az érdeklődőket ez uton is tisztelettel meghívja. A felolvasást tartja Perényi Rezső igazgató-tanító és címe: Az örök küzdelem.

— **Multságok.** Az aszódi ifjuság f. évi február 1-én a „Petőfi szobor-alap” javára Egerváry Ferenc vendéglőjében zártkörű táncmultságot rendez.

A galgahévízi önkéntes tűzoltótestület f. évi február 1-én a r. kathi. iskola termében saját pénztára javára zártkörű táncvigalmat rendez.

— **Halálozás.** Hanover Adolfné született Purjesz Mari életének 61-ik, példás és boldog házasságának 39-ik évében f. hó 22-én hosszas szenvedés után elhunyt. Temetése pénteken f. hó 23-án délután szokatlan nagy

részvét mellett ment végbe. Az elhunyt úrnő Aszód községnek egyik legtisztéletreméltóbb asszonya, az igazi, derék, jó asszony mintaképe volt, aki a jótékonyasság terén — mint az izraelita nőegylet egyik legbuzgóbb tagja — is érdemeket szerzett magának. Férjén Hanover Adolfn kívül testvérei: özv. Robics Gáborné és dr. Purjesz Zsigmond nyug. egyetemi tanár, valamint nagyszámu rokonság gyászolja. Ny. b.

— **Olcso aranyláncok.** Ifj. Nagy Mihály galgahévízi lakos e hó 18-án betért Leitner Miksa aszódi óráshoz s annak 4 drb aranyláncot kínál megvételre. Leitnernek gyanus volt a dolog s a csendőrséget értesítette, a csendőrség Nagyot kérdőre vonta, aki azt állította, hogy a 4 aranyláncot Budapesten 120 koronaért vette egy ismeretlen asszonytól 1911. évben. A nyomozás azonban egész más dolgot derített ki. Ugyanis a láncokat Aldbach Mór ékszerész inas, ki Kertész Antal budapesti Garai-utcai ékszerésznel van alkalmazva, a mult év november hó 17-én Budapesten vesztette el. A szegény fiu akkor hirlapokban kérte a megtalálót, hogy adja vissza a láncokat, mert azokat neki meg kell fizetni. Azóta már a láncok fele árát le is fizette, nagy volt az öröme, amikor a láncokat meglátta, amelyeket ő is, meg gazdája is felismertek. Nagy jogtalan elcsatolását a gödöllői kir. járásbírósnak fel jelentve.

Könyvkötészet

munkák

jutányos árákban,

valamint könyvtári köny-

vek, folyóiratok a leggye-

szerebből a legdisze-

sebbig, továbbá a szak-

mába vágó összes munkák

: izléses kivitelben:

készülnek

VAS JÓZSEF

könyvkötészetében

ASZÓDON.

Az új

„BERSON“

gummiszarok előnye:



rendkívül tartós kiválóan rugalmas formája ideális

Réggelzés előtt félpohár
Schmidthauer-féle

Használata valódi áldás gyomorba-
josoknak, székszorulásban
szeszvedőknek.

Igmándi keserűvíz

Az elrontott gyomrot
2-3 óra alatt teljesen
rendbehozza.

Kis üveg 40 fill.
Nagy üveg 60 fill.

1003

Kapható helyben és környéken minden gyógyszerárban és jobb fűszerüzletben.

— **Menjünk a moziba.** Rózsa István moziulajdonos ismét egy gyönyörű programmal gazdagítja műsorát ma f. hó 25-én, amikor a következő darabokat mutatja be: Nilus királynője, elragadó szépségű dráma 2 felvonásban. Az apja fia, rendkívül kacagató vígjáték 2 felvonásban. Pali életuntá válik, humoros. Pisa, színes tájfelvétel az ő világhírű ferde tornyával, ahová Aszód község községe kirándulást tart.

— **Kedves rokon.** Özv. Kővágó Pálné bagó lakoshoz a múlt év december hó 9-én este 1/29 órakor beállított Papp Borbála gödöllői lakos Polyák Istvánnal. Miután Kővágóné egyedül lakik, nem akarta azokat beereszteni lakásába, erre megfenyegették, hogy reá török az ajtót és ablakot, mire Kővágóné kinyitotta az ajtót. Papp Borbála bement a lakásba, Polyák pedig Kővágónénak azt parancsolta, hogy „áljon a sarokba és ne mozduljon meg”, mikor ez megtörtént Papp Borbála, ki rokon Kővágónéval, 3 drb. vánkost, 1 éjjeli szekrényt és 1 asztalt össze rakott s azokat Polyák segítségével elvitte. Kővágóné a csendőrségen panaszt emelt kedves rokona ellen, a csendőrség Papp Borbálától az elvitt dolgokat őrizet alá vette, őt pedig Polyákkal együtt a törvényszéknek feljelentette.

— **Megálmodta, hogy tönkre mennek a lovak.** Kovács János és felesége Püspökszilágyról két szép csikójukkal iparkodtak be Vácra a pénteki hetivására. Baj nélkül jutottak el a vasúti sínekig. Ebben a percben feltűnt a Csörög felől Vác felé zakatoló villamos, amely kezdte nyugtalanítani a kocsit elé fogott csikókat. És ahogy közelebb és közelebb jött, annál inkább nem bírt velük Kovács gazda, végül már a gyeplő sem volt ur a két állaton, amelyek szélesebben vágattak. A 164. őrháznál pontosan akkor érték el a síneket, mikor a villamos áthaladt. Kovács és felesége kiugrottak a kocsiból, az ember oldalán, az asszony fején súlyosabb zúzódást szenvedett. A két ló a villamos alá került, az egyik mindjárt ott lehelte ki a páráját. A szerencsétlenül járt szilágyiakat bevitték a váci rendőrségre, ahol jegyzőkönyvet vetettek fel velük. Egyik sem törődött a maga bajával, mindketten a lovakat sajnálták.

— Istenem, miért is nem hallgattunk — siránkozott az asszony — a Jani gyereke. Megálmodta, hogy baj lesz és könyörgött, hogy csak ma ne induljunk a lovakkal, mert az álom megmondta, hogy tönkre mennek!

Köszönetnyilvánítás.

Mindazok, akik felejthetetlen drága feleségem elhunyt alkalmából jöleső részvételükkel nagy bánatomat enyhíteni igyekeztek, fogadják ez uton is hálás köszönetemet.

Hanover Adolf.

Értesítés.

Van szerencsém tisztelettel tudatni a n. é. községgel, hogy **f. évi február hó 1-én vasárnap** este helyiségemben

halvacsorát

rendezek, amelyre m. tisztelt vendégeimet ezennel meghívom.

Számos látogatást kérve

teljes tisztelettel

Kurcz József

az aszódi vasúti vendéglő bérője.

GRAND HOTEL

ESPLANADE

NAGY SZÁLLODA

BUDAPEST,
III. ZSIGMOND-UTCA 38-40.
Telefon 130-35.

6 percrenyre a nyugati és déli vasút pályaudvaroktól.

a Szent-Lukács és Császár-gyógyfürdőkkel szemben.

Rózsadomb parkos (tövében). — A modern technika legújabb vívmányainak alkalmazásával teljesen újonnan épült hat emeletes szálloda

250 szobával. Rézbutor, központi gőzfűtés, minden szobában hideg-meleg víz, villanyvilágítás. Lifttek, külön olvasó-, társalgó-, író-szobák stb.

Penziórendszer is. Kereskedelmi utazók és fürdőzőknek igen alkalmas. A vonatokhoz saját autójáratok.

Villamos közlekedés minden irányban. — Mérsékelt — polgári árak — Uri- és női fodrász a házban —

Szives partifogást kér

Elsőrangú étterem és kávéház. igazgató tulajdonos.

PALLAI MIKSA,

Tyukszem,

börkeményedés szemölcs 48 óra alatt eltűnik a „CANNABIN” használata után. Üvege 1 kor., postadíjjal 1-40 kor. Harom üveg bérmentve 3 kor.

Excelsior

hintőpor 48 óra alatt elmulasztja a kéz-, láb- és hónaljzadást. 1 doboz 1 kor., postadíjjal 1-40 kor., 3 doboz bérmentve 3 kor.

Hizlalásra legalkalmasabb 40% phosphorsavat tartalmazó Takarmánymész,

mellyel a disznóknál nagyon könnyen 300 kiló hizlalási súly érhető el. Alkalmazható azonfelül baromfi, borjúk, juhok marhák, ökrök és lovaknál. 4 3/4 kiló ára, mely hónapokig elég 5 kor. 80 fillér utánvétellel bérmentve.

Kapható mindenütt.

A hol nem lenne raktáron, megrendelhető utánvétellel vagy a pénz előzetes beküldése mellett a készítőnél:

Dr. FLESCHE E.

„Korona”-gyógyszertára GYŐR 99.

ÖN KÁROSODIK

hogya nem hirdettet: hogy van eladó háza, telke, hogy van kiadó lakása, szobája, hogy van eladó butora, hogy eladó a szalmája, trágyája, hogy eladó a gabonája, hogy van eladó bora, káposztája.

Az Aszódi Hirlap

szerez vevőt, bérlőt, lakást, butort ruhát és minden szükségést. Hirdessen az Aszódi Hirlapban.

8 koronáért

küldök 4 és fél kiló (kb. 50 drb.) sajtólsátnál kevésbé megsérült finom enyhe virágillatú pipereszappant rózsá, liliumtej, orgoná, ibolya, rezeda, jázmin és gyöngyvirágból szépen összeválogatva postautánvétellel:

AUFFENBERG JÓZSEF BUDAPEST RÁKOSSZENTMIHÁLY.

Ide figyeljen!

85000
pár cipő!

4 pár 9 korona!

Nagy mennyiségű bevásárlás folytán szállíthat utánvétellel alóliirt cég legdivatosabb 2 pár urí és 2 pár női

fűzős cipőt, barnát, vagy feketét, erősen szegelt talppal, elegáns; mind a négy pár csak 9 korona. Megrendelésnél szám, vagy cm. méret közlendő. Meg nem felelő visszavéteik, vagy a pénz visszaadatik.

Cipőszállítási vállalat r.-t., Krakkó.

Esterag. 8-780.

2-10

A ki

magot vet

fákat ültet

virágot tenyészt

és kertjébengyönyörködni

akar, az forduljon

Mühle Árpád

kertészeti nagytelepéhez

Temesvár.

Diszfőárjegyzék ingyen és bérmentve.

1-5

Báli meghívók

a legszebb és legjutányosabb kivitelben kaphatók:

VAS JÓZSEF

„Petőfi” könyvnyomdájában ASZÓDON.